UNITED STATES SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION Washington, D.C. 20549

FORM 8-K

CURRENT REPORT

Pursuant to Section 13 or 15(d) of the Securities Exchange Act of 1934

Date of Report (Date of earliest event reported): December 18, 2020

HAYNES INTERNATIONAL, INC.

(Exact name of registrant as specified in its charter)

Delaware	00	1-33288	06-1185400
(State or other jurisdiction of	of (Com	mission File	(I.R.S. Employer
incorporation or organization	n) N	umber)	Identification No.)
1020 West Park	x Avenue		
Kokomo, Indiana			46904-9013
(Address of principal executive offices)			(Zip Code)
Registra	ant's telephone number,	including area c	code: (765) 456-6000
Securities registered pursuant to Sec	ction 12(b) of the Act:		
Title of each cla	ss Tra	ading Symbol	Name of each exchange on which registered
Common Stock, par value \$	5.001 per share	"HAYN"	NASDAQ Global Market
under any of the following provisio			eously satisfy the filing obligation of the registrates (17 CFR 230.425)
☐ Soliciting material pursua	ant to Rule 14a-12 under th	e Exchange Act (17CFR240.14a-12)
□ Pre-commencement comm	nunications pursuant to Ru	ıle 14d-2(b) under	r the Exchange Act (17CFR240.14d-2(b))
□ Pre-commencement comm	nunications pursuant to Ru	ıle 13e-4(c) under	the Exchange Act (17CFR240.13e-4(c))
			as defined in Rule 405 of the Securities Act of f 1934 (§240.12b-2 of this chapter).
Emerging growth company □			
	•	•	ected not to use the extended transition period for suant to Section 13(a) of the Exchange Act.

The information in this Form 8-K is being furnished and shall not be deemed "filed" for the purpose of Section 18 of the Securities Exchange Act of 1934, as amended, or otherwise subject to the liabilities of that Section. The information in this Form 8-K shall not be incorporated by reference into any registration statement or other document pursuant to the Securities Act of 1933, as amended.

Item 7.01. Regulation FD Disclosure

Haynes International, Inc. (the "Company") announced today that membership of the United Steelworkers Local 1505 has ratified a five-year agreement covering bargaining unit employees at the Company's Arcadia, Louisiana facility.

SIGNATURES

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned hereunto duly authorized.

Haynes International, Inc.

Date: December 21, 2020 By: /s/ Janice Gunst

Janice Gunst

Vice President—General Counsel